Quito, 25 de Noviembre del 2015

Señor

SUPERINTENDENTE DE COMPANIAS

Ciudad.-

De mi consideración:

Dando cumplimiento a las disposiciones de la última reforma a la Ley de Compañías, adjunto remito para el registro respectivo la nomina de accionistas extranjeros de la compañía ecuatoriana **CONTINENTAL DE PREDIOS COPRE S.A.** correspondientes al periodo 2011, con los documentos y certificaciones que detallo a continuación:

1.- NOMINA DE ACCIONISTAS DE LA COMPANIA EXTRANJERA SKANBANHOF OVERSEAS CORP.

- 1.1.- Certificación que acredita que la compañía está debidamente constituida y vigente.
- 1.2.- Poder especial otorgado a favor del representante de la compañía en el Ecuador;
- 1.3.- Certificación de quienes son sus accionistas.

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO
INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL
INTENDENCIA DE COMPAÑÍAS DE GUAYAQUIL

18 DIC 2015 16 29

Receptor: Michelle Calderon Palacins

JUAN MARCET GHIGLIONE
GERENTE GENERAL

ntamente.

CONTINENTAL DE PREDIOS COPRE S.A.

Superinte

www.supercias.gob.ec Visitenos en:

Fecha:

11/DEC/2015 12:06:44

Usu: omontalvan





Remitente:

No. Trámite: 50209

JUAN MARCET GHIGLIONE GG

Expediente:

8940

RUC:

0990313164001

Razón social:

CONTINENTAL

DE PREDIOS COPRE

SOCIEDAD ANONIMA

SubTipo tramite:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS **EXTRANJERAS**

Asunto:

DOCUMENTACION DE COMPAÑÍAS **EXTRANJERAS 2011**

112 Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =